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رئال مادرید – بایرن مونیخ و رم – 
لیورپول، دو دیدار حساس مرحله 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان خواهند 
بود. هرچند در طول سال‌های 
اخیر نبرد رئال مادرید و بایرن 
مونیخ در لیگ قهرمانان تکرار شده 
اما لیورپول و رم با توجه به ناکامی 
در این رقابت‌ها سال‌هاست برابر 
یکدیگر صف‌آرایی نکرده‌اند اما 
حالا این دو دیدار، قرعه‌کشی 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان است. 
در ادامه ابعاد این دو بازی حساس را به اختصار 

بررسی خواهیم کرد.

  رئال مادرید – بایرن مونیخ
 این یک دیدار کلاسیک اروپایی است. رئال 
مادرید و بایرن مونیخ در مرحله نیمه‌نهایی 
در لیگ قهرمانان دوباره مقابل یکدیگر قرار 
می‌گیرند و پس از دیدار جنجالی فصل 
گذشته، ستاره‌های آلمانی ‌انگیزه زیادی برای 

جبران خواهند داشت. 
کهکشانی‌ها با دبل رونالدو موفق شدند در 
مونیخ 2 بر یک حریف را مغلوب کنند و در 
دیدار جنجالی برگشت نیز تیم زیدان 4 بر 
دو به پیروزی رسید اما بایرن معتقد بود که 
اخراج آرتورو ویدال در مادرید و گل دوم و سوم 
رونالدو که در وقت اضافی به ثمر رسیده بود، 
اشتباه بوده و حق این تیم پایمال شده است. 
ویدال بعد از بازی گفت: »وقتی چنین سرقتی 
از شما شد، اوضاع خیلی دشوار می‌شود 
و چنین اشتباهاتی هرگز نباید در لیگ 
قهرمانان رخ بدهد. وقتی ما گل دوم را زدیم، 
آنها ترسیدند و داور نمایش خود را آغاز کرد. 
ما با یک بازیکن کمتر در خانه و در مادرید 
بازی کردیم و داور باعث حذف ما از لیگ 

قهرمانان شد.« 
کارت زرد دوم ویدال در آن شب در 

شرایطی رخ داد که حتی آن صحنه خطا 
هم نبود و این در حالی بود که 

کاسمیرو بسیار خوش‌شانس 
بود که در این دیدار اخراج 
نشد. با این حال، در جریان 
بازی برخی تصمیمات نیز 

گرفته شد که به سود بایرن 
بود. ویدال پیش از آن صحنه 

می‌توانست در موقعیتی دیگر 
اخراج شود و خطای پنالتی نیز 

که روی آرین روبن اعلام شد از دید بسیاری 
از داوران، پنالتی نبود. 

همچنین در صحنه گل به خودی راموس، 
لواندوفسکی در موقعیت آفساید قرار داشت و 
در بازی رفت در مونیخ، یک پنالتی مضحک به 
سود بایرن اعلام شده بود. بعد از پایان دیدار 
برگشت، آنچلوتی مدعی شد جهان شاهد 
بی‌عدالتی علیه بایرن بود و تقریبا یک سال 
بعد و پس از آنکه در دیدار یوونتوس مقابل 
رئال مادرید نیز یک پنالتی جنجالی برای 
کهکشانی‌ها اعلام شد، همین ادبیات از سوی 

بوفون هم به‌کار گرفته شد. 
کاپیتان یوونتوس گفت: »من به صحنه پنالتی 
بسیار نزدیک بودم و هرگز اتفاقی رخ نداد. 
داور مشابه چنین صحنه‌ای را در دیدار رفت 
پنالتی تشخیص نداد. اگر چنین صحنه‌ای را 
آن هم در دقیقه 93 پنالتی می‌گیری، بدان 
تو انسان نیستی چراکه قادر نیستی تلاش و 
فداکاری یک تیم در تمام 90 دقیقه را احساس 
کنی. به نظر می‌رسید که داور در سینه خود 
قلب ندارد بلکه یک مشت اشغال در آن جای 

گرفته است.« 
اما به هر حال اگرچه تیم‌های بزرگ اغلب از 
تصمیمات مهم بهره می‌برند، اما 12 قهرمان 
اروپایی به دلیل حمایت داوران از رئال مادرید 
نبوده و آنها تیم بزرگ رقابت‌های باشگاهی 
اروپا هستند. دیدار برابر بایرن، فرصت مناسبی 

برای اثبات دوباره کهکشانی‌ها خواهد بود.

  رم - لیورپول
برای محمد صلاح، اتفاقات بسیار رویایی پیش 
می‌آید و بی‌شک او در تابستان و هنگامی 
که المپیکو را به مقصد آنفیلد ترک کرد، فکر 
نمی‌کرد هم باشگاه فعلی و هم تیم سابقش به 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان این فصل راه‌یابند. 
به نظر می‌رسد رم، ساده‌ترین قرعه برای 
لیورپول باشد زیرا به‌رغم بازگشت بزرگ مقابل 
بارسلونا، جالوروسی تیمی در اندازه‌های رئال 
مادرید و بایرن مونیخ نیست و در حال حاضر 
در سری آ با بیش از 20 امتیاز اختلاف با صدر، 
در سودای کسب سهمیه لیگ قهرمانان است. 
اگرچه تیم دی فرانچسکو، قاره سبز را با غلبه 
بر لیونل مسی و تیمش در روز سه‌شنبه با 
نمایش قابل توجه و غیرقابل پیش‌بینی‌ای به 
چالش کشیده است اما به هر حال لیورپول 
شانس بیشتری نسبت به آنها برای صعود دارد. 
بعد از برتری لیورپول در جام باشگاه‌های 
اروپا برابر رم، در هزاره جدید آنها تنها در یک 
فصل مقابل هم قرار گرفته‌اند که در ایتالیا، 
بازی با تساوی بدون گل به پایان رسید و 
مرسی‌سایدی‌ها موفق شدند در آنفیلد با دو 

گل حریف ایتالیایی خود را مغلوب سازند. 
اما به هر حال نمی‌توان جالوروسی این فصل 
را نادیده گرفت. آنها در فصل جاری لیگ 
قهرمانان در خانه خود حتی یک گل هم 
دریافت نکرده و چلسی و بارسلونا را با نتیجه 
3 بر صفر مغلوب کرده‌اند. پس با علم به این 
موضوع که دیدار برگشت نیمه‌نهایی نیز در 
رم برگزار می‌شود، لیورپول باید با احتیاط به 

این جدال نگاه کند. 
شاید مهم‌ترین بخش دیدار، بازگشت محمد 
صلاح به شهر رم است. او که در 81 بازی 
موفق به زدن 34 گل برای جالوروسی شد، 
بخش زیادی از پیشرفت خود را مدیون رم و 
لوچانو اسپالتی، سرمربی سابق جالوروسی و 
فعلی اینتر است. نمایش رم و صعود تا همین 
مرحله نیز با ستاره‌هایی دوست داشتنی 
مانند ده‌روسی و ادین ژکو قابل تقدیر است 
اما لیورپول که در ماه ژانویه کوتینیو 
را نیز از دست داد، شانس بیشتری 
دارد. فراموش نکنیم سوژه دیگر این 
دیدار، آلیسون، گلر برزیلی رم است 
که به‌شدت مورد توجه لیورپول 

نیز قرار دارد. 
علی‌رغم عملکرد خوب هر 
دو تیم، بی‌شک لیورپول 
شانس بیشتری برای صعود 
دارد و مرسی سایدی‌ها 
آماده نگارش فصل دیگری 
از افتخار‌آفرینی در اروپا 

هستند. 

لیگ برتر| واکنش کونته به بازگشت بزرگ چلسی
آنتونیو کونته، سرمربی ایتالیایی چلسی از بازگشت تیمش برابر 
ساوتهمپتون ابراز رضایت کرد. چلسی موفق شد بازی 2 بر صفر 

باخته را در نهایت پیروز شود تا امیدهای این تیم برای 
کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا همچنان باقی بماند. 

کونته گفت: »در هرلحظه از بازی بدون توجه به نتیجه، 
باید مثبت فکر کنید. من از نمایش تیمم در نیمه ‌اول 
خیلی عصبانی شدم زیرا ما میل و تلاش زیادی برای 
مبارزه نشان ندادیم اما در نیمه دوم واکنش چلسی 

فوق‌العاده بود. از عملکرد چلسی در نیمه دوم راضی 
هستم. مهم نیست که شما پیروز شده، به تساوی برسید 
یا حتی شکست بخورید، مهم این است که با تلاش زیاد 
بازی کرده و از ابتدا تا انتها مبارزه کنید.« آن چیزی که ما 
در نیمه دوم تغییر دادیم، تفاوت در رویکرد مبارزه کردن 

ما بود و این تفاوت بزرگ بین دو تیم در نیمه دوم شد. از 
گلزنی اولیور ژیرو و درخشش او بسیار خوشحالم و او باعث 

ایجاد تغییر در نتیجه لقب گرفت.«

لالیگا|کوتینیو: دوست داشتم بارسا در CL قهرمان شود
فیلیپه کوتینیو، هافبک بارسلونا مدعی شد که با وجود محرومیت او از 
همراهی بارسا در چمپیونزلیگ، همچنان او دوست داشته که تیمش در 
این رقابت‌ها به قهرمانی برسد. کوتینیو که نیم‌فصل اول برای لیورپول 
در چمپیونزلیگ به میدان رفته بود، در نیم‌فصل دوم به بارسا پیوست و 
از همین رو، از همراهی بارسا در چمپیونزلیگ محروم بود. بارسا هفته 
گذشته با شکست مقابل رم از چمپیونزلیگ حذف شد، موضوعی که 
باعث ناراحتی کوتینیو شده است. او گفت: »با اینکه نمی‌توانستم در 

چمپیونزلیگ بارسا را همراهی کنم اما می‌خواستم 
قهرمان این رقابت‌ها شوند. من هم عضوی از این 

تیم هستم، هیچ موضوعی نمی‌تواند این را عوض 
کند. به خاطر نتیجه‌ای که در چمپیونزلیگ گرفتیم، 
هفته سختی داشتیم. هفته به هفته سعی می‌کنم 
شرایط بهتری در زمین داشته باشم. همیشه گفته‌ام 
که بارسا کمی متفاوت نسبت به تیم‌های دیگر 
بازی می‌کند. تلاش می‌کنم با این سبک بازی 
هماهنگ شوم.«کوتینیو درباره همبازی شدن 
با مسی نیزگفت: »به نظر من او بهترین بازیکن 

جهان است. بازی کردن با او یک افتخار است، باید 
به این روند ادامه دهیم زیرا در دو رقابت مهم حضور داریم. باید 
رو به جلو حرکت کنیم و پیروزی امروز ما خیلی حیاتی بود.« 

بوندس‌لیگا| هوینس: کوواچ انتخاب سوم بایرن بود
اولی هوینس، مدیر باشگاه بایرن مونیخ مدعی شد که نیکو کوواچ 
که فصل آینده هدایت بایرن مونیخ را برعهده خواهد داشت، پس 
از هاینکس و توخل، سومین گزینه بایرن بوده است. سرمربی 46 
ساله اینتراخت فرانکفورت، جانشین هاینکس در فصل آینده خواهد 
شد و قراردادی سه ساله با بایرن به امضا رسانده است. در حالی که 
شایعات حاکی از احتمال تمدید قرارداد هاینکس یا حضور توخل 
بود. حال هوینس نیز این موضوع را تایید کرد که کوواچ، سومین 

گزینه بایرن بوده است. او گفت: »موضوع طوری بیان شد 
و که انگار ما مدت‌ها به دنبال مربی بودیم. من 
ا سالی حمیدزیچ مدت‌ها تلاش کردیم تا یوپ  ر

حفظ کنیم. وقتی در آخرین صحبت‌های‌مان متوجه 
شدیم که او در تیم ما نخواهد ماند، به دنبال یک 

مربی آزاد گشتیم و به توخل رسیدیم. او به ما گفت 
که آینده‌اش مشخص است. این موضوع باعث ناراحتی ما 

شد ولی شوکه نشدیم. او هنوز قراردادی امضا نکرده ولی 
در صحبت‌هایی که داشتیم، متوجه شدیم او قصد دارد 
راهی تیم دیگری شود. چند روز بعد، ملاقات دیگری 
داشتیم و متوجه شدیم که گزینه اصلی ما نیکو کوواچ 
خواهد بود و این اتفاق هم افتاد.« به نظر می‌رسد انتخاب 

کوواچ باعث ناراحتی مسئولان اینتراخت فرانکفورت شده 
و آنها این اقدام بایرن را غیرحرفه‌ای دانسته‌اند. 

سری آ|گتوزو: من جای بوفون بودم بدتر می‌شد!
رینو گتوزو، سرمربی میلان معتقد است اگر جای بوفون بود رفتار 
بدتری نشان می‌داد. گتوزو که در دوران حضور در مستطیل سبز بارها 
با بازیکنان حریف درگیر شده و به روحیه جنگندگی مشهور بود حالا از 

دیدن فیلم بازی‌های خود در گذشته خجالت می‌کشد. گتوزو 
گفت: »صادقانه بگویم من آخرین کسی هستم که می‌تواند 

در مورد نحوه رفتار دیگران صحبت کند. من خیلی 
بدتر از این بودم، زیرا وقتی که خون به مغز نمی‌رسد، 
نمی‌دانید چه اتفاقی رخ می‌دهد و من نزدیک بود جو 
باردون )عضو کادر فنی تاتنهام که با گتوزو درگیر شد( 

را کتک بزنم. بوفون یک هم‌تیمی و یک قهرمان بزرگ 
است. وقتی بوفون آرام شد فکر می‌کنم عذرخواهی 
خواهد کرد. من برای حذف یوونتوس ناراحت شدم اما 
به فوتبال ایتالیا افتخار کردم. وقتی به میدان می‌رفتم 
حتی حاضر بودم با پدرم هم مبارزه کنم. من هنوز وقتی 
که فیلم‌هایی از رفتارهای گذشته خودم را تماشا می‌کنم 
خجالت می‌کشم؛ مخصوصا حالا که پسرم می‌تواند آنها 

را در اینترنت ببیند.«

لاشامپیونه|پاری‌سن‌ژرمن و پوگبا؟ 
سران باشگاه پاری‌سن‌ژرمن مذاکرات اولیه را با مینو رایولا بر سر 
انتقال احتمالی پل پوگبا در تابستان آینده آغاز کرده‌اند. تیم 
متمول فرانسوی که خیلی زود از لیگ قهرمانان اروپا حذف شد، 
می‌خواهد در تابستان آینده ترکیب خود را قوی‌تر از گذشته کند. 
پاری‌سن‌ژرمن به رایولا گفته که می‌تواند با توجه به قرارداد اسپانسر و 
فروش‌های احتمالی در تابستان، انتقال پوگبا را بدون آسیب رساندن 
به فیرپلی‌مالی عملی کند. در حالی که مدیران پاریسی کاملا نسبت 
به انتقال پوگبا با هم توافق نظر دارند. این تفکر نسبت به انتقال 
جانلوییجی دوناروما کمتر وجود دارد. ناصر الخلایفی موافق انتقال 

دوناروماست اما هنریکه مدیر باشگاه فعلا 
چنین نظری ندارد. پوگبا در آخرین بازی 
دوستانه تیم ملی فرانسه در مورد باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن از بازیکنان این تیم 
سوال کرده است. پپ گواردیولا هفته 

گذشته بود که فاش کرد در ماه ژانویه 
رایولا تلاش کرده پوگبا را به منچسترسیتی 

بفروشد. پیشنهادی که در نهایت او رد کرده 
است. مینو رایولا رابطه خوبی با سران 
پاری‌سن‌ژرمن دارد. در حال حاضر رایولا، 
مارکو وراتی را نمایندگی می‌کند. همچنین 

پیش از این بازیکنانی مثل زلاتان ابراهیموویچ 
و بلیس ماتویدی را رایولا به پاریس برد. 

اخبار فوتبال اروپا

وز
ش ر

زار
گ   

 

 اعتراض مرادی به شوک فدراسیون جهانی به وزنه‌برداری ایران

فدراسیون جهانی وزنه‌برداری رسما اعلام کرد ایران نمی‌تواند بیش از 
دو سهمیه در المپیک 2020 در بخش مردان داشته باشددر حالی 
که تا المپیک 2016 در رشته وزنه‌برداری هر کشور می‌توانست 6 
سهمیه کسب کند و به دلخواه وزنه‌برداران خود را به این رویداد بزرگ 
اعزام کند؛ شرایط برای المپیک 2020 محدود و سخت شده است. 
طبق اعلام فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، سهمیه‌های کشورها 
براساس نمونه‌های مثبت آنها از المپیک 2008 تا قبل از المپیک 
2020 محاسبه می‌شود. بر این اساس IWF اعلام کرد ایران هم با 
10 نمونه مثبت تنها چهار سهمیه مردان و زنان)هر کدام دو سهمیه( 
در المپیک توکیو خواهد گرفت. کشورهایی نظیر روسیه و چین که 
در سال‌های اخیر بیشتر نمونه مثبت داشتند، کمتر از این سهمیه 

دارند که کار را برای آنها سخت‌تر هم می‌کند. 
با توجه به اینکه ایران در وزنه‌برداری زنان هنوز حرفی برای گفتن 
ندارد و حتی تا به حال در رقابت‌های بین‌المللی هم شرکت نکرده، 
به این ترتیب از المپیک بعدی فقط دو سهمیه می‌تواند در بخش 
مردان داشته باشد که کاهش چشمگیری نسبت به دوره‌های قبلی 

است که حداقل پنج وزنه‌بردار در المپیک از ایران حضور داشتند. 
این تصمیم شوکه‌کننده که یکی از رشته‌های مدال‌آور ایران در 
المپیک را با محدودیت بزرگی مواجه می‌کند، با واکنش رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری همراه بوده است. علی مرادی در این باره به 
»ایسنا« گفته است: »این تصمیمی است که هیات‌رئیسه فدراسیون 
جهانی گرفته و به کشورها ابلاغ شده است و ما نیز آن را دریافت 
کرده‌ایم. ما به‌شدت از سیاست‌های مبارزه با دوپینگ فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری حمایت می‌کنیم اما ایران مدت سه سال است 
که مورد خاصی نداشته و حتی توانسته به صورت پاک قهرمان 
جهان شود. از این رو این تصمیم را عادلانه نمی‌دانیم. مطمئنا 
اعتراض خودمان را اعلام می‌کنیم تا هیات‌رئیسه فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری مجددا بررسی‌های بهتری انجام دهد. احساس می‌کنم 
حق کشورهایی که با دوپینگ مبارزه می‌کنند رعایت نشده است.«

حالا باید دید فدراسیون ایران قدرت تغییر در تصمیم اتخاذ شده از 
سوی هیات‌رئیسه فدراسیون جهانی را دارد یا اینکه پولادمردان از این 
پس فقط باید به فکر دو سهمیه در المپیک 2020 باشند که شانس 
آنها را کم و کار کادرفنی را سخت‌تر می‌کند. در المپیک 2016 ایران 
در چهار وزن نماینده داشت و در نهایت دو مدال طلا هم توسط 

کیانوش رستمی و سهراب مرادی کسب کرد. 

 صعود وفایی به راند دوم مسابقات جهانی اسنوکر
یک پیروزی و یک شکست در راند نخست مسابقات جهانی اسنوکر 
حرفه‌ای برای نمایندگان ایران ثبت شد. مسابقات جهانی اسنوکر در 
بخش بازیکنان حرفه‌ای استارت خورده که ایران هم در این رقابت‌ها 
دو نماینده دارد. سهیل واحدی در دور نخست برابر »سام بیرد« از 
بریتانیا قرار گرفت که هم‌اکنون رنکینگ 63 دنیا محسوب می‌شود. 
اسنوکرباز ایرانی با نتیجه 10 بر 5 از حریف خود شکست خورد و از 
دور این رقابت‌ها کنار رفت. همچنین حسین وفایی، دیگر نماینده 
ایران در راند یک برابر یک اسنوکرباز انگلیسی دیگر به نام »جامیه 
کوپه« قرار گرفت. این حریف وفایی مسابقه حساسی را با نماینده 
کشورمان برگزار کرد؛ اما در پایان اسنوکرباز حرفه‌ای ایران با نتیجه 

10 بر 8 مقابل حریف خود به برتری رسید. 
به این ترتیب حسین وفایی به راند دوم مسابقات جهانی صعود 
کرد که در این مرحله حریف سخت‌تری پیش رو دارد. او باید مقابل 
اسنوکرباز تایلندی قرار بگیرد که دارای رنکینگ 50 دنیاست و قطعا 

حریف خطرناکی برای وفایی خواهد بود. 

 واکنش حدادی به رکوردهای فوق‌العاده در آمریکا

قهرمان پرتاب دیسک ایران گفت: »در مسابقات دایموند لیگ که 
برترین‌های جهان در آن حاضر هستند، رقابت می‌کنم.« 

احسان حدادی، قهرمان پرتاب دیسک ایران و آسیا که در سال‌های 
اخیر از نظر رکوردی دچار افت شده بود و به همین دلیل در رقابت‌های 
جهانی و المپیک اخیر نتوانست به جایگاه خوبی دست پیدا کند؛ 
حالا در آمریکا رکوردهای امیدوارکننده‌ای را ثبت کرده است. این 
پرتابگر ایرانی مدتی است که تمرینات خود را با »مک ویلکینز« ابتدا 
در کیش و سپس در آمریکا پیگیری می‌کند. او در یک هفته اخیر در 
دو مسابقه بین‌المللی در آمریکا شرکت کرده که بهترین رکوردهای 
سال‌های اخیر خود را ثبت کرده است. چند روز قبل حدادی با رکورد 
68/85 متر قهرمان شد که بهترین رکورد او بعد از مدال نقره المپیک 
لندن بود. بامداد دیروز هم او با رکورد 67/04 در رقابت با بهترین‌های 

جهان بار دیگر قهرمانی‌اش را جشن گرفت. 
احسان حدادی بعد از قهرمانی در مسابقاتی که بامداد دیروز برگزار 
 USSD شد، گفت: »این دومین مسابقه‌ای بود که در دانشگاه
سن‌دیگو دادم که سطح بالایی داشت و پرتابگران خوب دنیا نیز در 
آن حضور داشتند. خدا را شکر توانستم در پرتاب آخر با 67/04 متر 
به‌عنوان قهرمانی برسم. البته اصلا قهرمانی مهم نیست و برای من 
رکورد اهمیت دارد. چند روز قبل 68/85 متر انداختم و امروز)دیروز( 
نیز رکورد خوبی زدم.« وی افزود: »هفته بعد یک مسابقه دیگر در آمریکا 
دارم که امیدوارم آنجا هم رکورد خوبی بزنم. سپس به اروپا می‌روم و در 
مسابقات دایموند لیگ که برترین‌های جهان در آن حاضر هستند، 
رقابت می‌کنم. امیدوارم همه چیز همین‌طور خوب پیش برود چون 

به رکوردهای دوران اوجم رسیده‌ام.« 
قهرمان پرتاب دیسک ایران گفت: »از مک ویلکینز که در این مدت 
به‌عنوان مربی کمک زیادی به من کرده، تشکر می‌کنم. همچنین 
باید از حسین توکلی هم تشکر کنم که از همه نظر مرا در این چند 

وقت حمایت کرده است.« 

منهای فوتبال

نگاهی به دیدارهای نیمه‌نهایی چمپیونزلیگ

حمله به‌کی‌یف از جبهه غرب

جان‌لوئیجی بوفون، کاپیتان یوونتوس مدعی شد که همچنان پای 
صحبت‌هایی که علیه مایکل اولیور، داور جنجالی دیدار تیمش مقابل 

رئال مطرح کرده ایستاده است. 
او گفت: »لازم نیست چیزی را درست کنم زیرا من انسان هستم و 
شور،‌انگیزه و خشم را در کاری که انجام می‌دهم جاری می‌کنم. 
شما همیشه راهی برای صحبت کردن پیدا می‌کنید، چه درست 

و چه غلط. شاید صحبت‌هایم در آن موقع کمی 
بیش از اندازه بود ولی من این هستم، من 

جیجی بوفون هستم. وقتی زمان کمی 
از پایان بازی گذشته، شما هنوز تحت 
تاثیر احساسات و جو بازی هستید. 

خیلی‌ها هستند که می‌توانند دو رو 
باشند و احساسات واقعی خود را پنهان کنند ولی 
من این‌گونه نیستم. نمی‌توان از کسی که آنقدر غرق 
ورزش است، خواست که تناسب داشته باشد زیرا 
اگر هم احساساتم را به صورت اغراق‌آمیز بیان کنم، 
همچنان صحبت‌هایم منطقی هستند. یک بار دیگر 
همه آنها را خواهم گفت. شاید با زبانی دیگر، شاید 
ع صحبت‌هایم همان  کمی متمدنانه‌تر ولی موضو
است. مطمئنم که اولیور آینده خیلی خوبی خواهد 
داشت ولی او برای چنین بازی‌ای خیلی جوان بود. 
زیبایی فوتبال، ذات بی‌رحم آن است ولی این مرد 
جوان خودش را در شرایطی پیچیده و سخت دید 
که باید با آن روبه‌رو می‌شد. با این حال من حتی از 
اولیور عصبانی هم نیستم. همه چیز همان‌جا تمام 
شد. حتی از نتیجه هم ناراحت نیستم، ناراحت این 

هستم که آن شب از دستمان رفت. شبی که دیگر 
تکرار نخواهد شد.«

پس از گذشت چند روز از حوادث لیگ قهرمانان، یوونتوس این بار در 
سری آ به مصاف سمپدوریا به میدان می‌رود. ماسیمیلیانو آلگری در 
کنفرانس خبری پیش از دیدار فردا شب درخصوص این بازی و حتی 
حوادث مادرید صحبت کرد. »فردا باید با تمام قوا به میدان قدم بگذاریم، 
خشم و عصبانیت ما از آن دیدار به جای خود باقی است اما حالا سری 
آ را پیش رو داریم و باید روی این رقابت‌ها متمرکز شویم. شاید در این 
بازی دست به تغییراتی بزنم تا تعادل در میان بازیکنان 
بیشتر به وجود‌ آید اما در نهایت فردا تصمیم نهایی 
را می‌گیرم، برای خط حمله مانژو و ایگواین یا با هم 
بازی می‌کنند و یا یکی روی نیمکت می‌نشیند. 
بین روگانی و بن‌عطیه و لیختشتاینر و هوودس 
نیز دو بازیکن انتخاب خواهند شد. کیلینی 
بازی نمی‌کند و نیاز به استراحت دارد.« 
آلگری در جواب به این سوال که چه زمانی 
به خداحافظی از مربیگری فکر می‌کند، 
گفت: »نه، هنوز جوان هستم و می‌خواهم 
مربیگری کنم، هنوز تمایل زیادی برای کار 
کردن در این زمینه دارم اما زندگی ما همین است 
و نمی‌دانم چه می‌شود. در حال حاضر تنها به 
این فصل و پایان خوش آن فکر می‌کنم. هنوز 
درخصوص آینده‌ام با مدیران مجموعه صحبت 
نکرده‌ام. کار ما سخت است، بوفون برای 20سال 
در داخل و خارج از میدان الگوی بزرگی بوده و 
هست، حالا در این شرایط سخت و البته تاثیرگذار 
بیش از حد عصبانی شد، نمی‌توانیم او را محکوم 
کنیم. باید شرایط روانی او را درک کنیم، از او فرصت 
امتحان کردن برای گرفتن ضربه پنالتی هم گرفته 

شد و این خیلی مایوس‌کننده بود.«

واکنش آلگری به خداحافظی؛ هنوز جوانم! بوفون: همچنان پای صحبت‌هایم هستم


